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令和８年１月定例教育委員会会議録

１ 日 時 令和８年１月９日（金）１３時３０分

２ 場 所 市庁舎本館４階 第１委員会室

３ 出席者 教育長 蔵元洋一

教育委員 八木秀和、太田かおり

鶴田弥生、田中健一郎

４ 欠席者 なし

５ 事務局 教育部長 清水秀一

教育総務課長 山口研治

学校教育課長 船元幸徳

指導室長 靍 浩二

生涯学習課長 大畑祐一郎

教育総務課課長補佐 近野久幸

学校教育課課長補佐 濱田大輔

学校教育課課長補佐 掛橋賢議

生涯学習課課長補佐 吉田浩之

教育総務課教育総務係長 秦 薫

６ 傍聴人 ４人

７ 議事日程 別紙のとおり

８ 議事次第 別紙のとおり
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定 例 教 育 委 員 会 議 事 日 程

令和８年１月９日(金)１３時３０分

１ 就任された教育委員の紹介について

２ 会議録の承認

令和７年１１月臨時教育委員会の議事録の承認

令和７年１２月定例教育委員会の議事録の承認

３ 報告事項

（１）令和８年１月学校教育行事及び社会教育施設行事について

（２）中間市市民会館空調機等更新事業業務の委託に係る公募型プロポーザル

審査委員会設置要綱について

（３）中間市体育文化センター空調機更新事業業務の委託に係る公募型プロポ

ーザル審査委員会設置要綱について

（４）教育長職務代理者の選任について

（５）中間市人権教育啓発審議会委員の選任について

３ 協議事項

（１）令和８年２月定例教育委員会の日程について

（２）令和７年度卒業式及び令和８年度入学式出席分担（案）について
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［開会時刻：１３時３０分］

蔵元教育長

田中教育委員

蔵元教育長

教育委員

蔵元教育長

靍指導室長

定刻となりましたので、令和８年１月定例教育委員会を開催いたしま

す。本年もよろしくお願いいたします。

それでは、レジュメに沿って進めさせていただきます。

まず、就任された教育委員の紹介についてです。本年１月１日から田中

健一郎氏が新たに教育委員として就任されましたのでご報告をいたしま

す。田中教育委員から一言ご挨拶をよろしくお願いします。

先程、市長から辞令をいただきまして、教育委員として活動することに

なりました。難しいことはできませんが、中間市の教育の発展につなが

るようにお役に立てれば良いと思っています。今後ともよろしくお願い

します。

ありがとうございました。田中教育委員は、本市の小学校の校長を歴任

されています。また、特別支援教育の指導員として、現在ニーズが高ま

っております特別支援の分野でも深い造詣、知識等をもっておられます

ので、その分野での活躍、発言を期待しているところであります。

続きまして、会議録の承認です。令和７年１１月臨時教育委員会の議事

録の承認、令和７年１２月定例教育委員会の議事録の承認についてお諮

りをいたします。いかがでしょうか。

≪承認≫

ありがとうございます。それでは、報告事項に移ります。

令和８年１月学校教育行事及び社会教育施設行事についてそれぞれ説明

をお願いします。

１月の学校行事について説明します。

まず、共通行事についてです。

昨日８日、全ての小中学校で始業式が行われ、３学期がスタートしまし

た。給食は中学校は本日から、小学校は３連休明けの火曜日からの開始

となります。

続いて、３０日に底小で福岡県国際理解教育研究大会が行われます。本

大会は、子供たちに多様な文化や価値観を理解し、互いに尊重し合う力
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蔵元教育長

八木教育委員

を育む国際理解教育の更なる充実を目的に、毎年県内各地区持ち回りで

開催されるもので、本年度は底小が会場となっています。当日は、公開

授業と講演会が予定されています。

次に、各学校の行事です。

小学校では、地震を想定した避難訓練が、底小は１４日、北小は２０日、

その他の学校は１６日に行われます。

また、全ての小中学校では２６日から３０日まで給食週間の取組が行わ

れます。

中学校では９日に１・２年生の課題テスト、３年生の実力テストが行われ

ます。

２７日には、私立高校の推薦・専願入試が行われます。

２３日に東中と南中で、また２６日に北中で新入生説明会が計画されて

います。中間中については、１２月に実施済でございます。

北小で２０日に、「性の健康と権利教育」が行われます。この事業は、県

が性暴力根絶条例に基づき、「性暴力対策アドバイザー派遣事業」として、

令和４年度から、３年間で公立の全ての小学校高学年、中学校及び高等学

校に派遣しているものです。

２７日に中間中で「先端技術人材育成講演会」が開催されます。これは、

県主催の「中学生先端技術人材育成事業」で、生徒がより良い生活や持続

可能な社会の構築を支える先端技術に対する興味・関心を高め、将来の進

路選択において、先端技術分野を含む幅広い選択肢を視野に入れるきっ

かけとすることを目的に、市内から１校が選定されています。県内の先端

技術関連企業から講師が派遣され、実際に講師が企業で行う仕事や経験

に基づく内容による講演会となっています。

以上が主な１月の行事です。

只今の説明について、ご意見ご質問等はございますでしょうか。八木教

育委員。

１点目は、共通行事の福岡県国際理解教育研究大会についてです。底小

で行われるということですが、講演会の内容と講師の方を教えてくださ

い。

２点目は、各学校で小学校６年生の保護者を対象に行われる中学校の入

学説明会についてです。中学校での生活や入学にあたっての説明などを

されると思います。その中で、部活動の地域展開について、先日知り合

いの保護者の方から、小学校の保護者までその話が伝わっていないと言
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靍指導室長

掛橋学校教育

課課長補佐

蔵元教育長

掛橋学校教育

課課長補佐

蔵元教育長

田中教育委員

われていました。ですので、入学説明会の時にでも、今の現状と今後ど

のようになるのか等、部活動ごとに違うと思いますが、そういった説明

もご配慮いただければと思います。

１点目の福岡県国際理解教育研究大会についてです。講演会は、講師に

北九州市立大学基盤教育センターひびきの分室の准教授であります

AnneM.Crescini 氏をお招きいたしまして、演題として「多様っち一体何

なん」ということで、多様性についての講演をいただく予定となってお

ります。

２点目の中学校部活動の地域展開については、掛橋学校教育課課長補佐

がお答えいたします。

部活動につきましては、１月２０日火曜日に地域クラブ推進協議会を実

施する運びとなっております。その中で、どの部活が地域展開になり、

いつから地域展開になるのか、どの部活は単独で試合に参加するなど、

細かい部分の最終確認を行いまして、その内容をもとにチラシを作成

し、遅くとも２月の前半くらいまでには保護者向けに配布させていただ

ければと考えています。

そのチラシの原案は、次回の教育委員会に間に合いますか。

はい、原案は間に合うと考えております。

わかりました。それができておりましたら、教育委員の皆様に前もって

見せていただければと思います。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。田中教育委員。

私からは、３点教えていただければと思います。

１点目は、東小、中間小、南小で１月に計画されている教育相談につい

てです。４、５年前には学級や学年で教育相談を行っていたと思います

が、今は学校全体でこのように取組がなされているのを知ったところで

す。このように学校全体に広まるに至った経緯と事業内容と、中学校で

も同じような教育相談を行っているのか、また対象者についても全員が

対象なのか希望者なのかを含めて教えてください。

２点目は、２０日に北小で予定されている性の健康と権利教育について
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靍指導室長

蔵元教育長

鶴田教育委員

です。先程ご説明いただきましてわかりましたが、これは高学年が対象

ということですか。行事予定には（１、２年）と書いてあったので、私

の認識で１、２年生にこのような教室をどのように実施するのかと思い

ました。内容がわかれば教えてください。

３点目は、SOS の出し方教育というのが３校で計画されています。おそら

く市内１０校で行われると思いますが、対象学年が小学校は４年生、中学

校は１年生と統一されているのでしょうか。それから、事業内容と講師は

どなたか教えてください。

１点目の教育相談についてです。この教育相談は、児童生徒を対象に行

われるものでございます。今学校等で問題になっているいじめや不登校

等の未然防止を目的として、各学校では毎月学校生活アンケートという

ものをとるようにしています。それをもとに、児童生徒と担任教師等が

子供と個別に話すことを通して児童生徒が抱える悩みや不安感を察知し

指導に活かすと共に、子供との対話を通して児童生徒との信頼関係を深

めることを目的とし実施しているものでございます。この教育相談は現

在全ての学校で実施しておりまして、多くの学校が学期はじめに、毎学

期１回程度行っています。

２点目の性の健康と権利教育につきましては、（１、２年生）になってい

ることにつきましては確認をしたいと思います。

３点目の SOS の出し方教育についてです。こちらはこども家庭センター

から講師をお招きしまして１０月から１月までの期間で全ての学校で実

施しております。４年生以上の児童生徒及びその保護者を対象としてお

り、１校につき３回までの実施となっていることから、実施学年、実施

回数につきましては、学級数や児童生徒数に応じて学校の希望で実施し

ています。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。鶴田教育委員。

先程のご報告の中で、性被害、先端技術というワードがでてきたかと思

います。今 SOS の出し方教育についてもお話をいただきましたので、少

し私からも懸念している点をお話させていただきます。２０２５年末に

その年の SNS ユーザーやメタバースユーザーについての利用者の報告と

いうのがレポートで出ています。世界的に今一番ヒットしているような

メタバース空間でアクティブユーザーの３割以上が１３歳未満というこ

とがわかったということです。そこで行われているのは子供たちへの性
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靍指導室長

蔵元教育長

太田教育委員

靍指導室長

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

的グルーミング被害や課金の問題や IP侵害等、様々な問題が出てきて

おります。保護者のみなさんが、まず SNS やメタバースについての理解

が追いついていないことや、全く目に届かない空間であること、プラッ

トフォームの責任なのか、保護者の責任なのか、教育で何か解決できる

ことがあるのかというのが、まだ整備がなされていない状態です。被害

が、どんどん増えているということでかなり懸念されていますが、子供

たちが SOS をだせる場所として窓口があるのだとすれば、その窓口がこ

のままで良いのかを含めて、新年度に向けて少しヒアリング等、このよ

うな事に取り組んでいただけるとありがたいと思いました。

貴重なご意見ありがとうございます。学校でも SNSの問題というのは非

常に大きな懸念材料となっていますので、今後校長会等を通じて一緒に

考えていきたいと思っております。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。太田教育委員。

昨日、小中学校で始業式が行われまして、長期休暇が明けて、子供たち

の心理的な問題や不登校の問題だったり、年末年始はインフルエンザや

コロナが流行しましたので、子供たちの出席状況やインフルエンザやコ

ロナの状況がもし現状把握できていれば教えてください。

昨日、いくつかの学校長からは教育委員会に無事に始業式が終わりまし

たと報告を受けております。年末はインフルエンザが市内の小中学校で

もかなり流行しまして、学級閉鎖を行うところが多々ありましたが、昨

日はそのような報告は受けておりませんので、今のところは無事スター

トしている状況ではないかと思います。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。

ないようですので、続きまして社会教育施設行事について説明をお願い

します。

１月の社会教育施設行事について、主なものをご説明いたします。

まずは、中央公民館事業です。

１１日日曜日１２時からなかまハーモニーホール・大ホールにおきまし

て、令和８年二十歳を祝う式典を開催いたします。

今回、二十歳を迎えた方は、平成１７年４月２日から平成１８年４月
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１日に生まれた方々で、令和７年１２月１日現在で男性１７５名、女性

１２９名の計３０４名でございます。

今年も式典実行委員会を立ち上げ、各中学校から推薦いただいた、

１２名の委員の協力により二十歳を祝う式典を創り上げました。式典終

了後、特別プログラムとして恩師からのビデオメッセージを予定してお

ります。

１７日と３１日土曜日１４時００分からハーモニーホール・小ホールに

おきまして、癒しのジャズ講座を開講いたします。

ジャズの変遷やジャズにおけるアドリブなどの話を聞きながら演奏を聞

く全２回の連続講座です。受講料は無料で、募集定員５０人に対して

９５人の申込みがありました。そこで、会場のレイアウトを再検討し、

定員を１００人に変更することで、応募者全員が受講可能となりまし

た。

なお、今後応募があった場合につきましては、定員まで募集を受け付け

ることといたしております。

その他の講座としては、きらめき大学は、郷土史研究家の三浦明彦氏を

お招きし、今年の大河ドラマの主役である「豊臣秀長」について学ぶ講

座を、りふれぱーくは、書初めを行います。

次に体育文化センターです。

２４日土曜日９時から、スポーツ医科学講座とニュースポーツ大会を開

催いたします。この事業は、青少年スポーツ活動に係わる指導者、保護

者の資質向上やニュースポーツの普及を目的として、スポーツ少年団、

なかま元気スポーツクラブ、市内活動団体、施設関係者及び利用者を対

象に、スポーツ医科学を専門とする方を講師にお招きし、スポーツをす

る上での必要なストレッチのやり方、子どもの体力向上に関する医科学

やスポーツ傷害とその予防について学びます。その後、引続きまして、

ニュースポーツ大会として、ドッジビー大会を開催いたします。

８０名程度の参加を見込んでおりまして、参加費は無料となっておりま

す。

その他、定例のなかま元気スポーツクラブ及びスポーツ協会自主事業の

各種教室を開催予定といたしております。

次に図書館です。

６日から１２日まで、本との出会い、運だめしとして、「図書館福袋」

を開催いたします。各テーマで図書館職員が選書した、本の福袋（１袋

３冊）を貸出します。

１４日から２月１５日まで、約１ヶ月間、皆様に親しまれる、より良い
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蔵元教育長

田中教育委員

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

八木教育委員

大畑生涯学習

図書館になるために、「利用者満足度アンケート調査」を実施し、来館

者にアンケート調査票を配布し、回答してもらいます。今回は回答用紙

に記入してもらう回答方法に加え、チラシにＱＲコードを添付し、ネッ

トでの回答もできるようにする予定です。アンケート結果につきまして

は、３月１日から１５日まで館内におきまして掲示を行います。

次にハーモニーホールです。

２５日日曜日１４時００分から、大ホールにおきまして、

「ブラスフェスタ２０２６」を開催します。

出演団体は、NJBC（市内４中学の吹奏楽部）、中間高校・希望ヶ丘高校

の吹奏楽部となっておりますので、未来の音楽家たちの迫力ある演奏を

お楽しみいただけます。入場料は一般が８００円、学生が５００円とな

っております。

以上が社会教育施設の主な行事予定でございます。

只今の説明について、ご意見ご質問等はございますでしょうか。田中教育

委員。

体育文化センターに（自主事業）とありますが、これはどういうことな

のでしょうか。

自主事業につきましては、体育文化センターは現在指定管理者である中

間市スポーツ協会が管理をしており、そちらが自主的な事業として行っ

ているものが自主事業となっております。ですので、実施主体としまし

ては、体育文化センターの指定管理者である中間市スポーツ協会という

ことになっております。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。八木教育委員。

ハーモニーホールで２５日に行われますブラスフェスタの子供の入場料

についてです。集めたお金は、今後のブラスバンドの活動等に使われる

と思いますが、子供の入場料が５００円かかります。下げるなり、希望

を言えば無料にしていただき、同級生ががんばっている姿を気軽に見れ

るように、文化的なイベントに親しめるような環境づくりができないか

なと思います。検討していただけないかと思います。

ご意見ありがとうございます。その件につきましては、財団と協議させ
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課長

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

ていただきます。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。

ないようですので、続きまして中間市市民会館空調機等更新事業業務の

委託に係る公募型プロポーザル審査委員会設置要綱について説明をお願

いします。

中間市市民会館空調機等更新事業業務の委託に係る公募型プロポーザル

審査委員会設置要綱について、ご説明いたします。

なかまハーモニーホールにつきましては、平成８年度に開館してから一

度も空調を更新しておらず、老朽化による不調により館の運営に不調を

きたしております。また、今後はホールを指定避難所として活用するこ

ととなっておりますことから、施設機能強化のため、令和７年度から令

和８年度までにかけて空調機等の更新を行うことといたしており、９月

補正予算において空調を更新するための予算を認めていただきました。

空調機等を更新するに当たっては、電気代の高騰が施設の運営を圧迫

しており省エネ化が急務となっていること、空調のシステムが複雑であ

ることから特定の業者しか保守を行えず、また、専門の操作員を配置す

る必要があるため維持管理費が高額となっていること、今後避難所とし

て活用することになることから災害等に対応できる機器等の導入が求め

られていること、代替の施設がないことからできる限り施設を休館する

ことなく改修ができるよう柔軟な工事スケジュールが求められること等

の課題を解決する必要があることから、それらの課題を解決するため、

民間のノウハウを最大限に活用し、施設状況に合わせた最適な設備へ改

修、更新するため、契約の相手方となる優先交渉権者及び次点候補者の

選定を公募型プロポーザル方式により厳正かつ公平に行うことを目的と

して、中間市市民会館空調機等更新事業業務の委託に係る公募型プロポ

ーザル審査委員会を設置することといたしました。

それでは、要綱の主な内容をご説明いたします。

第２条をご覧ください。

委員会が所掌する事務につきましては、プロポーザルの審査に関するこ

と、優先交渉権者及び次点候補者の審査及び選定に関すること、優先交

渉権者として選定した業者、審査経過及び選定理由を記載した報告書を

作成し、市長に提出すること等があります。

第３条をご覧ください。

委員会の委員につきましては、施設を所管する教育委員会の担当部署、
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蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

財政及び防災の担当部署、公共施設の維持管理計画の担当部署、公共工

事全般を所管する部署及び省エネの担当部署で委員を選定しておりま

す。なお、副市長を委員長としております。

中間市市民会館空調機等更新事業業務の委託に係る公募型プロポーザル

審査委員会設置要綱の説明は以上となります。

これだけ専門的なもので市民会館については、空調機は空調設備機器で

あるため、特定の業者しか保守が出来なかったり、そういった不具合が

生じているというところ、それから避難所になっているということです

が、もし電気が駄目だったら、今学校でも体育館でも、避難所となって

いるところは、電気が遮断された場合は、プロパンガスでも動くような

施設、設備になっていたりして、極めて専門的な知識がないと出来ない

のではないかと思います。副市長以下、各部課長で構成されるというこ

とに対して、不安を感じています。どういったことを競争させるのです

か。どういったことを採点の判断の基準にするのか、金額ばかりではな

いとは思いますが、どういった提案が良いだとか、悪いだとか、優れて

いるや、他より劣っているなど、何を判断の基準に考えているのか教え

てください。

まず、省エネの効果がどれくらいあるのか、また、保守については、基

本的に施設の職員が誰でも操作できるような操作形態になっているの

か、災害のときに、電気が遮断されたとしても使えるような機構をどの

ように構築するのかということを、業者からプレゼンで説明をしていた

だきまして、その辺のところを評価していただくことを考えておりま

す。

これについては、もう当然見積りをとっているので具体的な金額が出て

いると思いますが、それは、一定程度の業者数がいるということでよろ

しいでしょうか。一社に固まらないだとか、数社しかないなど、ここと

ここしか出来ないということではないのでしょうか。

提案上限額につきましては、基本的には見積りを概算で、事業費を出さ

せていただいているということと、今回に関しましては、設計と施工の

一括発注ということを考えております。

その金額の中で、設計を行っていただいて、施工までやっていただくと

いう形になっております。基本的には、募集は問題ないと思っておりま
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蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

太田教育委員

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

す。

わかりました。大まかなスケジュールがわかれば教えてください。

今のところを１月末までに、業者から提案を募集いたします。その後

２月の上旬あたりに、プロポーザルの選定として、プレゼンを行う予定

です。そして、２月の中旬ぐらいまでには、優先交渉権者を決定し、そ

ちらと交渉し、契約に結びつけたいと思っています。なお、契約といた

しましては金額が高額になっておりますので、仮契約となっておりまし

て、３月議会に議案として提案する予定となっております。

それから、着工から竣工までの大まかに考えている時期というのはいつ

ですか。

３月議会で議決を受けましたら直ちに施工することとなっております。

基本的には令和８年度中には完成したいと考えております。

ただ、先ほど申し上げましたとおり、市民会館に関しましては、代替施

設がないということもございますので、できる限り工期は短くしたいと

考えております。そちらも業者から提案を受けたいと考えております。

この管理経費を計算する上で、経常的な経費のうちで、この空調機設備

の電気であったりそういったものは本当に経営を圧迫するぐらいのもの

になっていると思います。閉鎖期間中は使用出来ないということで、当

然これも収入に大きく影響してくるので、できるだけ工期の短縮という

ものができるような工夫をしていただければと考えています。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。太田教育委員。

そのプレゼンを行う業者の募集は、どのようにして行われるのでしょう

か。例えば、ホームページ等で公開している等を教えてください。

現在ホームページに、プロポーザルを行いますので業者の募集というこ

とで記事を載せておるところでございます。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。

ないようですので、続きまして中間市体育文化センター空調機更新事業

業務の委託に係る公募型プロポーザル審査委員会設置要綱について説明
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大畑生涯学習

課長

をお願いします。

中間市体育文化センター空調機更新事業業務の委託に係る公募型プロポ

ーザル審査委員会設置要綱について、ご説明いたします。

中間市体育文化センターにつきましては、昭和５３年に開館してから一

度も空調を更新しておらず、老朽化により空調が故障し使用できない状

態となっており、体育館の運営に支障をきたしております。また、体育

文化センターは指定避難所でもあるため、昨今の酷暑の状況なども踏ま

え、令和７年度から令和８年度までにかけて施設内空調を機能させるた

めの空調機の更新を行うことといたしており、１２月補正予算において

空調を更新するための予算を認めていただきました。

空調機を更新するにあたっては、電気代の高騰が施設の運営を圧迫して

おり省エネ化が急務となっていること、現在設置している空調機はアリ

ーナ全体に作用することしかできないため、１時間あたりの利用料金が

どうしても高額（冷房 9,350 円、暖房 9,900 円）となり一般利用者には

負担困難となるため利用可能な料金設定ができるような仕組みの構築が

求められていること、避難所であることから災害等に対応できる機器等

の導入が求められていること、代替の施設がないことからできる限り施

設を休館することなく改修ができるよう柔軟な工事スケジュールが求め

られること等の課題を解決する必要があることから、それらの課題を解

決するため、民間のノウハウを最大限に活用し、施設状況に合わせた最

適な設備へ改修、更新するため、契約の相手方となる優先交渉権者及び

次点候補者の選定を公募型プロポーザル方式により厳正かつ公平に行う

ことを目的として、中間市体育文化センター空調機更新事業業務の委託

に係る公募型プロポーザル審査委員会を設置することといたしました。

それでは、要綱の主な内容をご説明いたします。

第２条をご覧ください。

委員会が所掌する事務につきましては、プロポーザルの審査に関するこ

と、優先交渉権者及び次点候補者の審査及び選定に関すること、優先交

渉権者として選定した業者、審査経過及び選定理由を記載した報告書を

作成し、市長に提出すること等があります。

第３条をご覧ください。

委員会の委員につきましては、施設を所管する教育委員会の担当部署、

財政及び防災の担当部署、公共施設の維持管理計画の担当部署、公共工

事全般を所管する部署及び省エネの担当部署で委員を選定しておりま

す。なお、副市長を委員長としております。



14

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

大畑生涯学習

課長

蔵元教育長

山口教育総務

課長

中間市体育文化センター空調機更新事業業務の委託に係る公募型プロポ

ーザル審査委員会設置要綱の説明は以上となります。

只今の説明について、ご意見ご質問等はございますでしょうか。

私から、こちらについてもスケジュールがわかれば教えてください。

こちらのスケジュールにつきましても、市民会館とほぼ同時で１月末ま

でに業者の提案を受けまして、２月の上旬にプレゼンを行う予定として

おります。２月の中旬までには優先交渉権者を設定し、条件が整いまし

たら仮契約を行いまして３月議会に上程することとしております。

こちらについても、閉鎖期間等の短縮にできる限り努力、工夫をしてい

ただきたいと思います。ちなみに、ハーモニーホールは３０年目で更

新、体育文化センターは４８年目で更新ですが、違いは何ですか。

通常、このような大型の空調機であれば、本来２０年から２５年で更新

をするのが通常のサイクルとなっております。ただ、いろいろな条件が

重なって今まで延び延びになっていたというところもございます。それ

で、体育館につきましても、近年ほぼ空調が機能していないという状況

も続いておりますし、ハーモニーホールも近年、空調の効きが悪いとい

うことでかなり支障をきたしているという状況でございます。本来であ

ればもう少し早く、まだ機能が落ち切っていない間に更新をしておくべ

きだったと思いますが、とはいえ今の現状を放置するわけにはまいりま

せんので、できる限り速やかに更新を行えたらと思い今回事務を進めて

いるところでございます。

その他ご意見ご質問等はございますでしょうか。

ないようですので、その他報告事項はございますでしょうか。

２点ご報告させていただきます。

１点目は、教育長職務代理者の選任についてご報告いたします。地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項では、教育長に事故

があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員

がその職務を行うと規定されております。これまで、前委員でありまし

た衛藤教育委員が職務代理者でございましたことから、今回協議を行っ

た結果、太田かおり教育委員が指名されましたことをご報告いたしま
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蔵元教育長

山口教育総務

課長

蔵元教育長

教育委員

蔵元教育長

山口教育総務

課長

蔵元教育長

教育委員

蔵元教育長

す。

２点目は、中間市人権教育啓発審議会委員の選任につきまして、ご説明

いたします。中間市人権教育啓発審議会委員につきましては、本年４月

１日から前委員の衛藤教育委員を選出しておりましたが、令和７年

１２月３１日で教育委員の任期が満了となりましたことから、改めて委

員を選出する必要があります。任期は、前委員の残任期間として、令和

９年３月３１日まで１年３か月となります。委員につきましては、協議

を行った結果、田中健一郎教育委員を選出いたしましたことをご報告い

たします。

その他報告事項はございますでしょうか。

ないようですので、協議事項に移りたいと思います。令和８年２月定例

教育委員会の日程について説明をお願いします。

令和８年２月定例教育委員会の日程につきましては、２月３日火曜日午

前１０時から、会場は第１委員会室を予定しております。ご協議をお願い

します。

日程等はいかがでしょうか。

≪了承≫

ありがとうございます。それでは、そのように決定いたします。

続きまして、令和７年度卒業式及び令和８年度入学式出席分担（案）につ

いて説明をお願いします。

令和７年度卒業式及び令和８年度入学式の出席分担（案）を作成いたしま

した。

教育委員の皆様のご都合につきまして、ご協議をお願いします。

日程等はいかがでございましょうか。

≪了承≫

ありがとうございます。それでは、そのように決定いたします。

それでは続きまして協議事項のその他に移りたいと思います。何かござ




